



SOVA- INFO.RU



Газета организации «Союз друзей» МАОУ Гимназия № 1 г. Балаково
январь 2018 года № 25

Наша школьная жизнь. Подводим итоги

Вот и подошла к концу вторая четверть – короткая, но сложная и насыщенная событиями. Давайте подведём её итоги, как это принято делать по окончании года.

Даже на каникулах школьники принимают участие в интересных школьных мероприятиях. В начале ноября был проведён Всероссийский этнографический диктант с целью определения уровня знаний о культурных ценностях народов России. Всего в акции на площадке МАОУ Гимназия №1 приняли участие 50 человек. В тот же день прошёл шахматный турнир, посвящённый Дню народного единства. Игроками стали ученики 2-4 классов.

Самым ярким и запоминающимся событием в школьной жизни стал День Гимназиста. Любимый праздник собрал в актовом зале весь коллектив гимназии: педагогов, учащихся и их родителей. В своих творческих выступлениях гимназисты заявляли: "Вот наше время, вот наш стиль!"

Наша школа за здоровый образ жизни! 17 ноября в гимназии в рамках локального пилотного проекта "Балаковский район – территория без наркотиков" прошёл школьный этап конкурса социальной рекламы "Гарант здоровой жизни – спорт,

творчество, семья". А на следующий день, 18 ноября, в мире проводился день отказа от курения, и поэтому волонтеры (волонтерский отряд гимназии "Мы") решили не проходить мимо этой проблемы и провели акцию "Будь здоров".

Выпускники нашей гимназии приняли участие во Всероссийской акции "Благодарные выпускники". День учителя – прекрасный повод вспомнить об этом и сказать слова благодарности. Для этого организаторы акции создали онлайн платформу, на которой можно отправить открытку вашим любимым учителям. Многие из преподавателей получили такой приятный подарок.

В декабре команда наших девушек-волейболисток заняла третье место в соревнованиях между школами города.

В Гимназии с 3 по 10 декабря с целью воспитания чувства доброты и уважения к окружающим людям, воспитания нравственных качеств: доброты, уважения, отзывчивости, милосердия во многих классах прошли классные часы, уроки добра на различные темы: "Дорогою добра", "Что такое доброта?", "Добро и зло".

9 декабря в Гимназии №1 работала Площадка "Тест по истории Отече-



ства". Ребята ответили на 40 вопросов, охватывающих все исторические периоды нашего государства от далекой старины до современности. Задания были составлены специалистами МГУ им. М. В. Ломоносова.

22 декабря команда нашей гимназии приняла участие в муниципальной интеллектуальной игре "Что? Где? Когда?", которая проходила в актовом зале Гимназии №2. По результатам игры наша команда заняла II место! Молодцы!

В этой четверти учащиеся всех школ города и района приняли участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, в которых наши ученики проявили себя с лучшей стороны. В гимназии 160 призеров и победителей по разным предметам. И мы желаем успехов и удачи всем тем, кто прошёл на региональный этап.

Вот и подведены итоги прошедшей четверти. В новом году мы продолжим учиться и стремиться достичь новых высот.

Руденко Алиса, Романовская Олеся



Я ВОЛОНТЁР

2018 год объявлен президентом РФ годом добровольца и волонтера.

"Это будет ваш год, год всех граждан страны, чья воля, энергия, великодушие и есть главная сила России", — сказал Путин, выступая на церемонии вручения премии "Доброволец России".

В России около семи миллионов человек вовлечены в волонтерское движение. И они, по словам президента, пользуются уважением и под-

держкой в обществе. Согласно опросам, две трети населения нашей страны готовы оказать помощь незнакомому человеку, попавшему в беду.

Волонтер, это человек который работает от чистого сердца и желает принести в этот мир чуточку добра.

В основе волонтерского движения лежит старый как мир принцип: хочешь почувствовать себя человеком – помоги другому. Независимо от того, чем занимаются волонтеры, что входит в круг их «обязанностей», их миссия почетна и чрезвычайно важна для

общества. Государственные программы часто осуществляются крайне медленно. Здесь и приходят на помощь волонтеры, которые заменяют собой недостаток официальных сотрудников. Волонтеры, движимые идеей, зачастую гораздо успешнее справляются с поставленными задачами, чем штатные сотрудники. Экономия средства, острая нехватка которых ощущается практически всегда, особенно при нормированном финансировании со стороны государства.

Сергеева Анастасия

Новый год к нам мчится...



Подходит к концу 2017 год, все ждут чуда, волшебства, сказки, связанные с приходом Нового года. Каким он будет для нас и наших близких? Как хочется, чтобы он не принёс чего-нибудь плохого...

Минуя два сложных огненных года, чьи символы своим воинственным настроением внесли немало сумятицы в жизнь всего человечества, приходит 2018 год, который является не просто годом Собаки, а годом **Жёлтой земляной собаки**. Собака – самый верный друг человека. Именно поэтому этот год обещает быть счастливым, удачным, полным новых побед, свершений и достижений, в том числе и в учёбе, ведь для нас это так важно. Год будет проходить под эгидой любви и трепетного отношения к будущему. Стоит настроиться на положительные эмоции и нести добро окружающим.

Собака не терпит поддельных чувств, дела за которые вы берётесь должны быть выполнены с полной самоотдачей. А так как главное дело учеников – учиться, то это надо делать, выкладываясь на 100%. И тогда собака вас вознаградит за старания.

Исаева Ольга, Свиридова Диана, Устинова Анастасия

Каникулы – замечательное время, чтобы посвятить его полезным делам. Но не всегда такие занятия бывают интересными. Новогодние праздники одни из самых ярких и запоминающихся, ведь в это время начинаешь верить в чудо.

Чем же заняться в это время? Можно покататься на коньках или на лыжах с друзьями, ведь это не только очень весело, но и полезно для здоровья. Покатайтесь на санках, поиграйте в снежки или слепите снеговика, дайте волю своим эмоциям, несмотря на то, что вы считаете себя взрослыми!



Так как зимние каникулы это новогоднее чудо, то порауйте своих близких, друзей, наверняка им будет очень приятно. Это доставит не только им, но и Вам положительные эмоции. Попробуйте завести дневник, куда вы будете записывать свои впечатления.

В конце концов окунитесь в праздничную атмосферу и наслаждайтесь новогодними каникулами.

Всех с наступающим Новым годом!!! Весёлых и ярких каникул!

Филатова Анна, Ситцева Елизавета

Новый год – время чудес и радости, а также подарков. Но именно с ними всегда возникают проблемы. Что подарить, где это найти и понравится ли подарок.



«Готовь сани летом» – советует мудрая пословица, о подарках на Новый Год тоже лучше задуматься заранее. Но если вы еще не определились с выбором, а времени осталось не так много, прямо сейчас мы попробуем помочь вам в решении этого вопроса.

Идеальным подарком для всей семьи может стать настольная игра, например, «Каркассон». Эта игра, в которой вам предстоит стать правителем одной из провинций средневековой Франции: строить замки, прокладывать дороги, управлять рыцарями, монахами и крестьянами.

Прекрасным подарком для любого подростка станет свеженькая приставка Nintendo Switch, с удобным управлением и, конечно же, большим количеством игр.

В целом, выбирать новогодние подарки хлопотное и одновременно приятное занятие. Приятно и то, что подарки придётся не только дарить, но и получать.

Квасова Арина, Ивакина Елизавета

Символы Нового года - Дед Мороз и Снегурочка

Символами новогоднего праздника являются Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой.

Дед Мороз – главный сказочный персонаж на празднике Нового года. Создание образа Деда Мороза как обязательного персонажа новогоднего праздника произошло к концу 1930-х годов. Пробразом Деда Мороза является славянское божество – повелитель зимы, холодов и морозов. Дед Мороз изображается как старик в цветной – шубе, с длинной белой бородой и посохом в руке, в валенках. Ездит на тройке лошадей. Деда Мороза иногда сопровождают различные лесные звери.



Снегурочка – сказочный и новогодний персонаж, внучка Деда Мороза,

его постоянная спутница и помощница. На праздниках выступает как посредник между детьми и Дедом Морозом. Возраст варьируется: иногда изображается в образе маленькой девочки, иногда девушки.



Торопова Елена, Деринг Алена

Новый год стал самым любимым и светлым праздником для всего человечества. Новый год – это праздник-сказка. Ни одна сказка не обходится без чудес. И в Новый год мы ждем не только подарков, но и прихода в дом всемогущего старца Деда Мороза. Мы верим, что он обязательно исполнит наши желания и вернет утраченные надежды. Деду Морозу подвластны время и расстоя-

ния. Он успевает везде и может все. Наш Дед Мороз в других государствах называется иначе, да и выглядит там он не столь величественно.

Санта Клаус – американский Дед Мороз. Вайнахтсман – дед мороз в Германии. Немецкий дед мороз любит появляться на ослике. В Дании Юлеманден – главный дед мороз, так называемый большой дед. В помощниках у него эльфы. А младшеньким дедом там работает гном Юлениссе. Юль Томтен живет в Швеции. Творить новогодние чудеса ему помогают снеговик Дасти, озорные мыши, эльфы. Father Christmas – это имя деда, которое используется во многих англо-говорящих странах.



Куликова Юлия, Лысенкова Милена

Шейкина Анастасия